
Олег Валерійович Ляшко



⚫ український політик, народний депутат 
України, журналіст. Лідер Радикальної 
партії Олега Ляшка.



⚫ Народився в Чернігові 3 грудня 1972 
року. У 1998 році закінчив юридичний 
факультет Харківського державного 
педагогічного університету імені 
Григорія Сковороди.



⚫ Одружений, має доньку.



⚫ 1990–1992 — кореспондент, завідувач відділом 
редакції газети «Молода гвардія» (Київ).

⚫ 1992–1995 — редактор газети «Комерційні 
вісті» Міністерства зовнішньоекономічних зв'язків 
України.

⚫ 1995–1996 — редактор додатка «Політика» газети 
«Правда України».



⚫ З серпня 1996-го — головний редактор газети «Політика». 
У 1999 році видання було закрито рішенням Московського 
райсуду Києва «за розголошення державної таємниці».

⚫ 2000–2006 — головний редактор газети «Свобода» (ЗАТ 
"Редакція газети «Політика»).

⚫ 2006–2007 — народний депутат України V скликання від Блоку 
Юлії Тимошенко (№ 26 у виборчому списку). Голова 
підкомітету з питань організації роботи Верховної 
Ради Комітету ВР з питань Регламенту, депутатської етики та 
забезпечення діяльності ВР.



⚫ 2007–2012 — народний депутат України VI скликання від БЮТ 
(№ 29 у списку). Заступник голови Комітету ВР з питань 
бюджету. Голова Тимчасової слідчої комісії ВР з розслідування 
можливих фактів порушення законодавства у сфері майнових, 
земельних, фінансових та інших відносин міським головою 
Харкова Михайлом Добкіним і секретарем Харківської 
міськради Геннадієм Кернесом. 1 жовтня 2010 року був 
виключений з фракції БЮТ «за співпрацю з коаліцією більшості, 
зокрема, за голосування за зміни до Конституції, закон про 
Кабінет Міністрів та регламент Верховної Ради України». Цій 
події передував скандал з оприлюдненням відео допиту людини 
схожої на Олега Ляшка 15 вересня 1993 року, на якому особа 
зізнається слідчому, що вступала в гомосексуальні стосунки з 
високопоставленим чиновником на ім'я Борис в обмін на 
допомогу у вирішенні особистих питань

⚫ З грудня 2012 року — народний депутат України VII скликання, 
пройшов до парламенту по одномандатному округу № 208 
у Чернігівській області (висуванцем Радикальної партії Олега 
Ляшка). Заступник голови Комітету ВР з питань фінансів і 
банківської діяльності. Позафракційний.



⚫ У лютому 2014 року Олег Ляшко заявив, що 
буде балотуватися у Президенти України.

⚫ Олег Ляшко вважає, що Україна має 
розірвати дипломатичні стосунки з Росією і 
зареєстрував відповідний законопроект у 
Верховній Раді.



⚫ У 2006 році в списку найбільш молодих і 
перспективних українських політиків 
журналу «Фокус» був удостоєний 20-го місця. На 
думку видання, перспективність обумовлена тим, що 
Олег Ляшко «входить до числа найактивніших 
представників однієї з найвпливовіших фракцій у 
парламенті».



⚫ У селі Канівщина Прилуцького 
району Чернігівської області є вулиця 
Олега Ляшка, перейменована на честь 
депутата рішенням Канівщинської 
сільської ради



⚫ Ляшко намагався привести до 
Верховної Ради корову, але йому 
завадив спецпідрозділ міліції.



⚫ На думку Олега Ляшка українська 
земля смачніша за чорну ікру.



⚫ У березні 2013 року Олег Ляшко 
намагався потрапити у літак з вилами, 
для підняття народного повстання у 
Донецьку, але його не пропустили 
співробітники аеропорту



⚫ На даний момент, Олег Ляшко захищає 
територіальну цілісність нашої держави 
на сході України. 



Дякую за увагу!

Підготував
Учень 11 класу
Кукурудзяк Андрій


